O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILTY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

Bapunant Ne 10046717

1. 3aganume 1 Ne 314275

1 9
Beruncnmure: — — —.
2 25

2. 3amanume 2 Ne 316663

B tabnuue npuBeneHs pa3Mepsl TpagoB 3a NPEBBIICHIE MAKCUMAIbHON pa3penIéHHONH CKOPOCTH, 3a()UKCHPOBAHHOE C TO-
MOIIBIO CPE/ICTB aBTOMATHUECKOH (hHKCAlMK, YCTAaHOBJICHHBIX Ha Tepputopun Poccun ¢ 1 centsops 2013 roxa.

[IpeBbimenne ckopocty, kM/4 | 21—40 | 41—60 [ 61—80 | 81 u Gonee
Pa3mep mrrpada, py0. 500 1000 | 2000 5000

Kakoit mTpad momkeH 3aluiaTUTh Biajeiei] aBTOMOOHIISA, 3apMKCHPOBAHHAS CKOPOCTh KOTOPOro coctaBwia 169 km/4 Ha
Y4acTKe JOPOTH ¢ MAKCUMAIIbHOM pa3peI€HHON CKOPOCThI0 80 KM/4?

1) 500 py6ueit

2) 1000 py6uneit
3) 2000 pyoreit
4) 5000 pyOneii

3. 3aganue 3 Ne 317179

Ha xoopauHaTHOH npsiMoif oTMeueHs! yncia x U y. Kakoe U3 ciieayromux yTBep kIeHUH 00 3TUX 4uciiaXx BepHO?

i -

B orBere ykaxnre HOMEp MPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

Dx<yn [x <yl
2)x>yu [x >yl
3 x<ym x[ >y
4 x>yu x| <yl

4. 3apnannme 4 Ne 314246

CpaBHute yucna vV67+ v 61 u 16.
B oTBeTe yKaXkHTe HOMED MPaBHIIEHOIO BAPHAHTA.

1) V6T++61 < 16
2) V67 +V61 =16
3) V67461 > 16

5. 3aganue 5 Ne 315200

Ha nnarpamme mpeacTaBiIeHbI HEKOTOPBIE M3 KPYITHEHIINX 110 YUCICHHOCTH HACEICHUS CTPaH MUpA.
UnCneHHOCTh HAaCeNIeHHUs KaKkoro rocy1apcTBa IPUMEPHO B 6 pa3 MeHbIle YuciIeHHOCTH HacesneHus Kutaga? B orsere Hanumu-
TE YUCIICHHOCTh HACEIEHHS 3TOT0 TOCy[apCcTBa B MIIH Yell.

1400 7 1275
1200
1000

hicneHHO CTh
HACEMEHITA, MIH *Ie 1.
L=
=2
L=

6. 3aganue 6 Ne 314546

Haiigure xopHu ypaBHeHUS X2 —dx=12.
Ecitn kopHer HeCKOJIBKO, 3alIHIIATE HX B OTBET 0€3 IIpo0eIoB B MOPAJKE BO3PACTAHHA.

7. 3amanune 7 Ne 318314
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CytouHast HopMa noTpebnenus ButamuHa C 171 B3pOCiIoro yenoBeka coctasnsgeT 60 Mr. OnuH MOMHIOP B CpeIHEM COlEpkHT 17
mr ButamuHa C. CKOJIBKO IPOLEHTOB CYTOYHON HOpMbI BuTaMuHa C IOJIy4YuIl 4eloBeK, CheBIIMHA oauH noMunop? OTBET OKpyr-

JIATE 0 LEBIX.

8. 3aganue 8 Ne 341363
Ha npuarpamMme mokasaH BO3pacTHO# cocraB Hacenmenusi ['perun. Ompepenure mo AxarpamMme, HacejJeHHE Kakoro BO3pacTa

npeobaaaeT.

I'perms

SR [[m]] 0-14 et
e = 15-50 aer
£zt = ﬁ 51 - 64 et

D 65 neT H Oodee

1) 0-14 1et 3) 51-64 met
2) 15-50 et 4) 65 1eT H donee

B oTBete 3anumuTe HOMep BHIOPaHHOTO BapHaHTA.

9. 3amanue 9 Ne 341053

Ha sk3ameHe 1o reoMeTpuu IIKOJIBHUKY JOCTAETCS OAHA 3ajada U3 cOOpHHUKA. BeposTHOCTH TOro, YTo 3Ta 33hada 1o TeMe
«[TapamenorpaMmm», paBHa 0,2. BeposTHOCTB TOTO, YTO 3TO OKaxxeTcs 3amada mo teme «llmomaney, pasHa 0,1. B cOopHuke HET
3a[a4, KOTOpbIe OAHOBPEMEHHO OTHOCSTCA K 3TUM JBYM TeMaM. HaliiuTe BepOATHOCTH TOr0, YTO HA SK3aMEHE LIKOJIBHUKY J0CTa-

HETCA 3a/ja4ya 1o OI[HOI71 13 OTUX JIBYX TEM.

10. 3apanmne 10 Ne 316316
Ha pucynke m3o0paxxens! rpaduky GyHKINI BUAA y = kx+ b. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MKy IpadyuKaMiu M 3HAKaMHU KOd(]-

¢unueHToB k u b.

I'PA®UKHN

KODODUITMEHTEI
1) k<0,b<0
2) k>0,b>0
3)k>0,b<0
4) k<0,b>0

3amnuIImnTe B OTBET HI/Iq)pLI, PaCIoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

11. 3apanne 11 Ne 340862
Brinucansl nepBbie HECKOJIBKO YWIEHOB reoMeTpuueckoi mporpeccun: —25 ; —20 ; —16; ... Haligure e€ ueTBEPTHIN uiieH.

12. 3aganue 12 Ne 316228

1
Haiigure 3HaueHne BbIpaskeHUs (a +-—+ 2) -——npua=->5.
a a+1

13. 3apanne 13 Ne 311337
JInvHY OKpPY>KHOCTH [ MOKHO BBIYHCIUTH TIO Gopmyne [ =27R, rie R — pamuyc OKpy>KHOCTH (B MeTpax). [lomb3yschk 1ol
(dbopmyII0ii, HaliguTe paanyc OKPYKHOCTH, eciii e€ anuHa paBHa 78 M. (Cuntath T = 3).

14. 3apanue 14 Ne 349715
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Ha KakoM pHCYHKe H306PaXeHO MHOKECTBO PELICHHIT HepaBeHeTBa X% — 6x — 27 < 0?

R A R, e Ty e, R C A G A

n 3 ) 2) ) 3) -3 9 3 )

15. 3amanue 15 Ne 350056

Kaprunka umeer ¢popMy npsMoyroyibHuKa co cropoHamu 24 cm u 38 cm. E€ naknen-
11 Ha Geiyro Gymary Tak, 4To BOKPYT KAPTHHKH MOJTy4HiIachk Oesas OKaHTOBKA OJIHHAKO- ¢ ?cM

BoM mupuHsl. I1n01mans, KOTOPYIO 3aHUMAeT KapTUHKA C OKAaHTOBKOM, paBHa 1976 em?.
KakoBa mmpuna okaHTOBKH? OTBET AaiiTe B CAHTHMETpAX.

16. 3amanue 16 Ne 350508

UYetripéxyronbHuk ABCD BnucaH B OKpyHOCTb. Yron ABD pasen 85°, yron CAD pasen 19°. Haiinute
yron ABC. OtBer naiite B rpagycax.

17. 3apanue 17 Ne 352717

B tpeyronsuuke ABCyron CpaseH 90°, AC=20,tgA= % Haiinure AB.

18. 3aganue 18 Ne 169890

B mpsIMOYTOITBHOM TPEYTOIBHIKE OJHMH U3 KaTeToB paBeH 10v/3, 0cTphiil yro, mpuiexauii k Hemy, pases 30°, a rHIIOTeHy3a
pasHa 20. Halinure mnomanap TpeyrojibHuKa, JEIECHHYFO HA V3.

19. 3aganue 19 Ne 352262

Ha kieruaroii Gymare ¢ pasmepoMm KieTku 1x1 n3o0paxén Tpeyronsauk. HaiianTe ero miomans.

20. 3aganmne 20 Ne 348392

Kakoe u3 cnenyronmx yTBep:KaCHUH BepHO?

1. Beerna oiuH U3 IByX CMEXHBIX YIJIOB OCTPBIi, a IpYrod TyNoOu.

2. [Tmomane KBagpaTa paBHA MIPOU3BEICHHIO ABYX €T0 CMEKHBIX CTOPOH.
3. Bce Xop/ipl OTHOM OKPYKHOCTH PaBHBI MEXY COOOIA.

B oTBeT 3anuInTe HOMEP BEIOPAHHOIO YTBEPKACHHA.
21. 3apanme 21 Ne 314359
Cokpature apoob

x> —4x2 —9x+36
(x—4)(x+3)

22. 3apanme 22 Ne 353551

J1Ba aBTOMOOHIISI OJTHOBPEMEHHO OTHPABILIIOTCS B 420-KItoMeTpoBbIil mpooer. [1epBrlii ener co ckopocThio, Ha 24 KM/9 60ITb-
IIeH, 4eM BTOpOH, 1 NpuObIBaeT K GpUHUITY Ha 2 4 paHblle BToporo. HaiauTre ckopocTs nepBoro aBTOMOOMIIS.

23. 3aganue 23 Ne 339148
IMoctpoiite rpaduk GyHKIHN

x—3, ecan x < 3,
y=1¢ —1,5x+4,5, ecsiin 3 <x <4,
1,5x—17,5, ecin x > 4.

U OMpeNenTe, IPY KaKUX 3HAYEHUAX m MpsiMasi y = m UMeeT ¢ Tpa)IKoM POBHO JIBE OOIIUE TOUKH.
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24. 3ananue 24 Ne 339957

OxpyxkHOCTb nepecekaeT cTOpoHbl AB u AC TpeyronsHuka ABC B Toukax K U P COOTBETCTBEHHO M IPOXOJUT 4epes3
BepumHel Bu C. Haiinmure nnuny otpeska KP, ecnmu AK = 6, a cropona ACB 1,5 pa3za 6onbmie ctoporst BC.

25. 3apanue 25 Ne 341537

Cropona AD napamienorpamma ABCD BaBoe 6onbuie ctoporsl CD. Touka M — cepenuna croponsl AD. Jlokaxmure, uto CM
— ouccektpuca yria BCD.

26. 3amanme 26 Ne 156

Menauana BM tpeyronbauka ABC sBiseTcs JuaMeTpoM OKpPYKHOCTH, repecekarolieil cropony BC'B e€ cepeaune. Jlinuna cTo-
ponsl AC paBHa 4. HalinuTe paaiyc onrucaHHON OKPYXKHOCTH Tpeyroibanka ABC.
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